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Anzahl der Achsen 3

Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 882 cm

Gesamtbreite 234 cm

Höhe 327 cm

Innenhöhe 200 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 4140 kg

techn. zul. Gesamtmasse 5500 kg

Zuladung 1360 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (2 x 198x85)
Hubbett (200x150)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 1500 kg

Kraftstoff Diesel

TÜV neu

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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g Formvollendet bis ins Detail präsentiert sich dieser traumhafte Luxus-Liner. Sofort verfügbares Reisemobil Knaus

SUN I 900 LEG mit Einzelbetten und Hubbett sowie nachfolgender Vollaustattung (bereits im Fahrzeugpreis
enthalten) zum Aktionspreis:

– SUN I - Paket (Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Höhenverstellung für Fahrerhaussitze, Lenkrad
mit Bedienelementen für Radio, Wasserfiltersystem

”
BWT – Best-Camp S“, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50

cm klar, mit Beleuchtung, Insektenschutz und Verdunklung (Bug))

– Paket Klimaanlage mit Wechselrichter (Wechselrichter (VICTRON EasyPlus 1600 VA, 3000 Watt Spitzen-
leistung), Klimaanlage DOMETIC Freshjet 1700, im Heck)

– TV - Paket Quad 39” (Antennenkomplettsystem Oyster V Premium 85, Quad, Vorverkabelung für TV2 und
TV3, 39” SMART TV-Gerät mit HD-Tuner inkl. TV elektrischem Komfortauszug, im Wohnbereich)

– Media 10” FIAT - Paket (Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Virtuelles Cockpit, Induktive Ladescha-
le, All-in-One Navigationssystem mit 10” Display, Instrumententafel im Techno-Design (Alu), Rückfahrkamera,
inkl. Verkabelung)

– Connected-Security-Paket zu velocate® GPS-Tracker (velocate® GPS-Tracker, velocate® LIFETIME-
Lizenz mit unbegrenzter, persönlicher, EU-weiter Trackingfunktion, velocate® Sensoren (Gas, Temperatur,
Bewegung))

– Einstiegstufe Fahrerhaus elektrisch

– AL-KO Hydraulisches Hubstützensystem (HY4)

– 17” Leichtmetallfelgen mit Marken-Ganzjahresbereifung, Titanmetallic lackiert im exklusiven KNAUS
Design (3-Achser)

– Klimaanlage Fahrerhaus automatisch

– AGUTI Sitze Exklusiv

– Isoliermatte Fußbereich Fahrerhaus

– Frontverschattung Faltplissee, Elektroantrieb

– Traktionshilfe - Traction Plus, inkl. Bergabfahrhilfe

– Außenspiegel inkl. Toter-Winkel-Kamerasystem mit Anzeigemonitor auf dem Dashboard

– Reifenluftdrucksensoren 3-Achs-AMC-Chassis

– Kraftstofftank 90 Liter

– beheizbare Windschutzscheibe

– 230 V Steckdose im Fahrerhaus

– Anhängekupplung, Kugelstange abnehmbar

– Service-/Stauraumklappen und Garagentür/-klappe mit Zentralverriegelung

– Garagentür 100 x 120 cm, links

– Tresor

– EvoPore HRC Matratze inkl. WaterGEL-Auflage, nur Festbetten

– Betterweiterung zur Liegewiese

– Spannbetttuch-Set, passgenau zu Matratzenform (für Heckbett und Hubbett)

– Lederausstattung: Dark Coffee (Echtleder)

– COZY HOME-Paket, Farbvariante EARTH

– Fußmattenset im Fahrerhaus im Knaus Design

– Gasbackofen inkl. Grillfunktion

– Zerhacker-Toilette
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– Außendusche, Anschluss in Garage links

– Fernanzeige DuoC (Eis Ex integriert)

– Truma DuoControl CS (inkl. Gasfilter)

– Gas-Außensteckdose

– Fußboden mit Warmwasserheizung

– Klimaanlage Truma Aventa comfort (Wohnbereich)

– 230 V Schuko-Steckdose in der Küche

– stimmungsvolle Ambientebeleuchtung

– drei Lithium-Ionen-Bordbatterien

– 21,5” SMART TV-Gerät mit HD-Tuner inkl. Halter, im Schlafbereich

– Markise Thule Omnistor 600 x 275 cm, weiß

– LED-Lichtband zur Markise

– 9-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe

– Auflastung von 5.000 KG auf 5.500 KG

– TÜV, Zulassungspapiere und Frachtkosten Eichenzell

Wir machen Ihre Träume bezahlbar! Unsere Finanzierungsspezialisten erstellen Ihnen gerne Ihr persönliches Angebot
für die Fahrzeugfinanzierung.

In Osthessens größter Ausstellung für Freizeitfahrzeuge halten wir weitere attraktive Modelle für Sie bereit. Auf
11.000 m² Grundfläche lassen wir Campingherzen höherschlagen und freuen uns auf Ihren Besuch in Eichenzell -
direkt am Autobahnkreuz Fulda Süd A66 — A7!

Alle Angaben zum Fahrzeug stehen unter dem ausdrücklichen Vorbehalt einer späteren Abänderung oder eines
Irrtums, welcher trotz sorgfältiger Bearbeitung nicht immer ausgeschlossen werden kann. Hinsichtlich der Fahr-
zeugbeschreibung gelten bei Zustandekommen des Kaufvertrages ausschließlich die Angaben im Kaufvertrag als
vereinbart. Eine auch nur stillschweigende Einbeziehung dieser Fahrzeugbeschreibung in den Vertrag findet nicht
statt. Fragen Sie uns nach den Details telefonisch oder noch besser bei einer Besichtigung.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elek-

trisch, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Fahrerhausteppich, Größerer Dieseltank, Hydraulische/elek-
trische Stützen, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempomat,
Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür,
GFK-Dach, Glattblech, Hebe-Kippfenster, Heckgarage, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegen-
schutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, In-
sektenschutztür 1/1, Kleiderschrankbeleuchtung, LED-Beleuchtung

• Fussbodenheizung Warmwasser, Klimaanlage Dach, Klimaautomatik, Warmwasserheizung, Umluftanlage

• 3-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Gasbackofen, Kühlschrank mit Frostfach

• Außendusche, Cassetten-Toilette, Dusche separat, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Raumbad,
Warmwasser, Warmwasserboiler

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasstandsfernanzeige mit Eis-EX, Gasumschaltanlage automatisch, Gasau-
ßensteckdose

• DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, SAT-Anlage automatisch, TV, TV-Halter

• Spannungswandler, Zusatzbatterie
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Günther Caravaning Verkaufsteam
Am Eichenzeller Weg 14
36124 Eichenzell

T 06659/91892-20

k verkauf@guenther-caravaning.de
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